

快捷支付“限住”信用卡还款

部分银行限定储蓄卡快捷支付额度

本报泰安3月24日讯(记者 赵兴超) 用惯了通过第三方支付给信用卡还款,前几天市民马先生给当月账单还款时发现,单日还款不能超过万元,差点错过还款日期。原来,部分银行调低的快捷支付额度,影响到信用卡还款。

22日,市民马先生通过支付宝绑定的信用卡还款提醒设置,发现自己一张招商银行的信用卡,22日是最低还款日,还有11009元没还。因为招商银行在泰城没有网点,马先生一直以来都是通过支付宝的第三方还款方式,用

绑定的其他银行的储蓄卡,直接把钱划进信用卡还款。当天,他收到提醒后赶紧登录支付宝,用一张国有银行的储蓄卡代还信用卡,而提交还款后,却提示还款失败。马先生又接连操作了三次,都提示失败。给客服拨打电话后,客服人员问清了他的储蓄卡和信用卡银行,告知是因为他储蓄卡发卡银行对快捷支付的额度限制才导致还款失败。

“银行设定的快捷支付还款额度是单笔5000元,单月5万元。”没办法,马先生只能分三次还,

两次5000元,一次1009元。等三次操作忙活完,已经是下午,“要是晚上才想起来,有可能就到不了信用卡的账户了。”马先生说。

据了解,近期工行、农行、中行、建行等国有银行大多下调了储蓄卡快捷支付额度,大都在2万元之内,个别银行规定单笔额度只有5000元,不仅对持卡人将资金快捷转出到互联网金融理财渠道有较大限制,还对信用卡还款等快捷支付的应用产生了一定影响。24日,记者电话咨询了部分银行客服,客服人员表示调低

快捷支付额度主要是考虑到客户资金安全。之前,银行对快捷支付额度大多没有限制。

有业内人士指出,这样一来银行也在一定程度上降低了存款流失的几率和速度。虽然快捷支付额度降低给市民带来了不便,但还可以用网上银行、手机银行等方式,而不使用第三方支付平台,为无银行网点的信用卡还款。如果有必要,可以开通信用卡与储蓄卡关联还款功能,每月还款日前自动将储蓄卡里的钱打进信用卡中。

微信“红包”无卡也能提现

本报泰安3月24日讯(记者 赵兴超) 春节期间,微信红包一度非常红火,而其中因为没有在微信上绑定银行卡,部分用户收到微信红包只能干看着没法提取。近日,微信推出红包无卡提现功能,不绑定银行卡也能取到钱。

“我微信红包里还有一百多块钱呢,一直没法取出来。”春节过后,就有市民反映,春节期间抢了不少微信红包,可如果不绑定一张储蓄卡到微信,红包里的钱就取不出来。市民李先生就是其中之一,他担心把银行卡绑定后,账户和资金安全会有风险,始终不愿意绑定。每次打开微信红包,看到账户上的100多块钱余额,李先生总觉得别扭。前几天,李先生再次登录微信红包发现,新增了一项“没有银行卡,汇款到亲友的卡”的功能。

记者登录微信,找到微信红包,点击进入提现流程,有两项可选,一是“设置提现银行卡”,按照提示一步步绑定一张银行卡到微信。二是“没有银行卡,汇款到亲友的卡”,这一项就是为不绑定银行卡的用户准备的。选择第二种方式后,填写收款人姓名、卡号和收款银行,就能把微信红包里的资金汇至指定账户。填写完这三项信息后,还需要用户输入手机号码短信验证码收款,输入验证码后,大概一天到三天时间能到账。

根据微信的规定,微信红包永久有效,即使是春节期间领到的红包,只要没有取现都能用两种方式提取。同时,使用红包的银行卡必须是储蓄卡不能是信用卡,涉及到信用卡违规套现。红包余额单次单日提现最大金额为2万元,超过2万元系统自动拆分,剩余转入次日提取,同时,单日也只能提取4次。

银行理财产品收益率普遍上涨

大多超5.4%,最高已达6.4%

本报泰安3月24日讯(记者 赵兴超) 3月最后一周来临,这也是今年一季度的最后一周,为在一季度实现开门红,完成第一个重要节点考核,各银行理财产品收益率出现上涨。其中,中国银行一款6.4%预期年化收益率的产品,领跑银行理财产品市场。

“预期年化收益率6.4%,这么高的收益率已经很久没见到了。”23日,市民刘女士在中国银行一处网点购买理财产品时,被这款高收益的产品

吸引,一次买入了20万元。该款产品起售金额10万元,标明风险与中国银行其他在售产品基本一致,为中等风险,募集期从3月19日开始,一直到3月31日,4月1日开始起息。如此之高的预期年化收益率,在各家银行在售理财产品中也基本罕见。

银行系理财产品的收益率提升,在进入3月最后一周来已经成了普遍状态。记者从泰城工行、农行、中行、建行、兴业银行等银行了解到,近几

天新发在售理财产品收益率基本都呈上涨趋势。从三个月以内的短期产品,到一年以上的中长期产品,预期收益率大多已超过5.4%。一部分较高收益的产品,募集期多在3月30日前后,银行将吸收资金的期限,直接延伸到了三月底也就是一季度末的最后几天。

“从2月中旬以来,银行理财产品收益率一直比较稳定,这几天的增长可以说是相对比较大幅度的。”东岳大街一处建设银行网点大堂经理表示,

对于普通投资来说,这无疑是一次选择理财产品的好机会。

一家国有银行理财师孙先生分析,各银行对一季度开门红都很重视,保住存款与客户都是必须做到的。通过高收益率产品留住客户,也是常用方式。投资者需要注意的是,高收益产品在门槛、期限、风险等方面都会有各自特点,有的收益率超6%但期限近两年,对追求资金流动性的投资者来说就是不合适的,建议甄选各自合适的产品。

“月光”上班族该补理财这一课

先逼自己存款再考虑投资

本报泰安3月24日讯(记者 赵兴超) 对不少年轻人来说,看着手里为数不多的存款,总会犯愁怎么才能积少成多理好财。理财师建议,从存款等强制储蓄开始,分为三个步骤,到理财产品和高收益投资的更高级阶段,就能聚沙成塔。

“工作两年了,银行卡里的钱总是不见增加,也不知道每个月花到哪里去了,什么时候才能攒到钱啊。”23日,家在岱岳区工作在泰城的市民张女士,眼看到了月底又要变成“月

光”的状况,不甘心一直这样下去,拨打本报生活理财热线咨询。张女士说,她目前月收入3500元左右,每个月房租600元,餐饮、交通、通信等生活费用1200元,其他方面零散开支500元左右,理论上来说,应该能剩下1000元左右的结余,但她工作至今就攒了不到1万元。

对于一些和张女士情况类似的年轻人来说,理财是一项必备的课程,但不少人总是缺了这门课。“钱太少了,怎么理财啊?”已经工作三年的小王说出不少

人的心声。兴业银行理财师王玺建议,年轻人理财可以分三步走,走过这三步,基本可以掌握自己理财的脉络。第一步就是强制储蓄,具体形式可以包括零存整取的存钱办法,把平时的零散资金聚集成为整体,还有可以使用基金定投,每个月强迫自己投入一定量的资金,既达到强制储蓄的目的,又能提前谋划一笔长期的理财计划。

当个人资金达到一定量后,年轻的投资者可以进入第二步,首选较为简单便捷安全

的金融理财产品,如达到5万元资金门槛可投入银行理财产品,最好先从低风险稳定收益产品着手。当对金融理财产品较为熟悉,资金也达到一二十万元以上时,就可以进入理财课程的第三步,从广泛的金融衍生品、期货、债券、保险等多个方面,从已经确定的风险偏好和知识储备中,选择适合自己的方式。不论使用什么样的具体理财方式,投资者都要认清理财风险的前置条件,通过不断的学习和探索,在理财路上越走越好。



泰安市农村信用社信贷产品介绍



个人存单质押贷款

产品简介: 个人存单质押贷款是指农村信用社向符合条件的借款人发放的以合法有效、符合农村信用社规定条件的存单为担保的贷款。

贷款对象: 能提供个人真实资料,在本地居住或有固定的生产、经营场所,具有完全民事行为能力 and 贷款偿

还能力的自然人。

贷款条件:

1. 具有完全民事行为能力,贷款期限加借款人年龄之和原则上不超过65年;
2. 具有稳定、合法的收入来源,具有按时偿还贷款本息的能力,无重大不良记录;
3. 贷款用途符合国家法律法规及有关政策规定;
4. 提供信用社认可的有有效存单作担保;
5. 在农村信用社开立结算账户,自愿接受农村信用社的信贷监督和结算监督;
6. 农村信用社规定的其他条件。

贷款额度:

贷款最高额度不超过质押本金的90%。

贷款期限:

贷款期限不得超过质押存单的到期日。

贷款利率:

按照人民银行规定的基准利率和信用社有关利率定价管理制度合理确定。

申请资料:

借款人有效身份证件和信用社规定的相应资料。

还款方式:

可采取利随本清,定期结息、到期还本等方式。

企业房地产抵押贷款

产品简介: 企业房地产抵押贷款是指符合条件的借款申请人以商业用房、工业用房作抵押,向信用社申请的用于企业正常生产经营的贷款。

贷款对象:

依法经工商行政管理部门核

准登记并办理年检手续的法人企业、合伙企业、个人独资企业等。

贷款条件:

1. 经营活动合法合规,符合国家产业、土地、环保、安全、可持续发展和信贷政策要求,申请贷款须符合公司章程规定;
2. 应持有有效营业执照或有权机关的核准登记文件;特殊行业须持有有权机关颁发的生产经营许可证;持有中国人民银行核发的有效贷款卡;
3. 申请贷款用途明确、合法、合规;
4. 信用记录良好,无重大不良记录;
5. 具备履约还款能力。公司类客户经营稳定,收益良好,现金流情况正常,信用评级符合标准;
6. 在本社(行)开立结算账户,自愿接受贷款监督和支付结算监

督;

7. 能提供符合条件的抵押物;
8. 其他条件。

贷款额度:

贷款金额最高不超过抵押物价值的70%。

贷款期限:

采用一次性还本的,贷款期限最长3年;采用等额本息或等额本息还款的,期限最长5年。

贷款利率:

按照人民银行规定的基准利率和信用社有关利率定价管理制度合理确定。

申请资料:

经年检的营业执照、组织机构代码证、贷款卡、税务登记证和信用社规定的其他相应资料。

还款方式:

可采用定期结息一次性还本、等额本息、等额本金等还款方式。